Tenepb pelleHne pa3busaeTca Ha OTAENbHbIE CayYaun.
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Mpn gpeneHnn HepaBeHCTBA HA MNONOXKUTENIbHOE YUCNO 3HAK HEPABEHCTBA He
MeHAEeTCA.

4x-13<0

nepeHOCMM M3BECTHbIE BE/SIMYMHDBI B NPABYIO 4YaCTb HEPABEHCTBA C
NPOTUBOMNOJZIOXHbIM 3HAaKOM.

dx<0+13
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an AdeneHnn HepaBeHCTBa Ha NOJTIOKUTE/IbHOE YHNCNO 3HAK HEPABEHCTBA HE
meHAeTCA.
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MonyyeHHoe pelueHne OTMETUM Ha PUCYHKE.
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MTaK,0TBET 3TOro cnyyas: 4
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Cnyyanm <.
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nepeHOCMM M3BECTHbIE BE/IMYMHDBI B NPABYIO 4aCTb HEPABEHCTBA C

NPOTUBOMNOJZIOXHbIM 3HAaKOM.

I'IonyquHoe peweHne oTMmeTum Ha PpUCyHKe.
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MTaK,0TBET 3TOro cnyyas:
Cnyuyan =
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nepeHOCMM M3BECTHbIE BE/IMYMHDBI B NPABYIO YaCTb HEPABEHCTBA C
NPOTUBOMNOJZIOXHbIM 3HAaKOM.

I'IonyquHoe peweHne oTMmeTum Ha PUCyHKe.
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MTaK,0TBET 3TOro cnyyas:

I'IonyquHble peweHna OTMETUM Ha PUCYHKaX.

Haxoamm obuiee pelueHue.

_|d|uja..-

N

)

)
P2

]
Lad

=

OKOHYaTeNbHbI OTBET:
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